

Злаур. №
ГУЛАПЗЧОТНД
штабельши
комиссару
«ДУРТ»

№ МОСКОВСКОЕ МЕТРО СТАНЕТ БЕСПЛАТНО ВОЗИТЬ ИНВАЛИДОВ СО ВСЕЙ СТРАНЫ

Список граждан, имеющих право бесплатного проезда в московском метро, существенно расширился. Как стало известно "МК", теперь такую возможность получили не только жители столицы, относящиеся к льготным категориям (пенсионеры, ветераны войны, инвалиды и пр.), но и жители других городов.

С 16 апреля по распоряжению руководства Московского метрополитена бесплатно смогут кататься в столичной подземке инвалиды, дети-ин-

валиды, а также их родители, опекуны, попечители и лица, сопровождающие инвалидов независимо от места их прописки. Достаточно лишь того, что они проживают на территории России. Кроме того, право бесплатного проезда в сабвее получили российские судебные приставы-исполнители. Сотрудники метрополитена, дежурящие у турникетов, должны изучить и запомнить внешний вид удостоверений льготных пассажиров.